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Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «20» ноября 2023 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в Центре военно-

патриотического воспитания «Авангард» МАУДО «МУК» 
Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: ноябрь 2023 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся в Центре военно-патриотического 

воспитания «Авангард», 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2022-2023 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Верина В.Е. 

 

Результаты:  

 

В опросе приняли участие 47 человек. В ходе исследования были получены следующие 

результаты: 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество 

обучающихся 
6 чел. 4 чел. 5 чел. 25 чел. 2 чел. 5 чел. 47 чел. 

Связано с выбором 

дальнейшего обучения 
- 1/25% - 4/16% 1/50% 1/25% 7/15% 

Посоветовали друзья, 

родители, знакомые 
3/50% 2/50% 3/60% 8/32% 1/50% 2/50% 19/40% 

Нравится сфера 

деятельности 
3/50% 1/25% 1/20% 6/24% - 2/50% 13/28% 

Другое 
- - 1/20% 7/28% - 

- 
8/17% 

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 

 

«
С

и
л

о
в

а
я

 

г
и

м
н

а
ст

и
к

а
»

 

«
Р

у
к

о
п

а
ш

н
ы

й
 

б
о
й

»
 

«
Ю

н
ы

й
 

сп
а
са

т
ел

ь
»

 

«
Ю

н
ы

е 

за
щ

и
т
н

и
к

и
 

О
т
еч

ес
т
в

а
»
  

«
В

о
л

о
н

т
ер

 

X
X

I 
в

ек
а
»

 

«
С

л
у
ж

у
 

О
т
еч

ес
т
в

у
»

 

И
т
о
г
о
 

Количество 

обучающихся 
6 чел. 4 чел. 5 чел. 25 чел. 2 чел. 5 чел. 47 чел. 

Полностью 

удовлетворен 
4/66,6% 4/100% 2/40% 16/53% 1/50% 4/80% 31/66% 

Скорее удовлетворен 1/16,6% - 1/20% 6/20% 1/50% 1/20% 10/21% 

Затрудняюсь 

ответить 
1/16,6% - 2/40% 1/3% - - 4/9% 

Скорее 

неудовлетворен 
- - - 1/3% 

- 
- 1/2% 

Полностью 

неудовлетворен 
- - - 1/3% 

- 
- 1/2% 

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество 

обучающихся 
6 чел. 4 чел. 5 чел. 25 чел. 2 чел. 5 чел. 47 чел. 

Да 4/66% 4/100% 2/40% 9/36% 1/50% 5/100% 25/54% 

Нет 2/34% - 1/20% 8/32% - - 11/23% 

В какой-то мере - - 2/40% 8/32% 1/50% - 11/23% 

Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество 

обучающихся 
6 чел. 4 чел. 5 чел. 25 чел. 2 чел. 5 чел. 47 чел. 

Хорошие 4/67% 1/25 4/80% 18/72% 1/50% 4/80% 32/68% 

Удовлетвори 

тельные 
2/33% 3/75% 1/20% 

7/28% 
1/50% 1/20% 15/32% 

Неудовлетворительн

ые 
- - - - - - - 



 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество 

обучающихся 
6 чел. 4 чел. 5 чел. 25 чел. 2 чел. 5 чел. 47 чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 6/100% 4/100% 2/40% 22/88% 2/100% 5/100% 41/88% 

Удовлетворен частично - - - 3/12% - - 3/6% 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - 3/60% - - - 3/6% 

Расписанием занятий 

Удовлетворен 4/66% 3/75% 4/80% 22/88% 2/100% 1/20% 35/74% 

Удовлетворен частично 2/34% 1/25% 1/20% 2/8% - 4/80% 14/30% 

Не удовлетворен - - - 1/4% - - 1/2% 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 6/100% 4/100% 5/100% 22/88% 2/100% 5/100% 44/94% 

Удовлетворен частично - - - 3/12% - - 3/6% 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Взаимоотношениями с одногруппниками 

Удовлетворен 4/66% 2/50% 4/80% 24/96% 1/50% 4/80% 39/83% 

Удовлетворен частично 2/34% 2/50% 1/20% 1/8% 1/50% 1/20% 8/17% 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество 

обучающихся 
6 чел. 4 чел. 5 чел. 25 чел. 2 чел. 5 чел. 47 чел. 

Спортивных 2/34% 4/100% 3/60% 11/44% 1/50% - 21/45% 

Праздничных - - 1/20% 9/36% - - 10/21% 

Смотрах-конкурсах 

мастерства  
- - - 3/12% - 4/80% 7/15% 

Никаких 4/66% - 1/20% 2/8% 1/50% 1/20% 9/19% 

 

 



Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 7 человек (15%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 19 человека (40%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

 13 человек (28%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес. 

 8 человек (17%) выбрали программу по иным причинам. 

II.  

 31 человек (66%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 10 человек (21%) скорее удовлетворены своим выбором. 

 4 человека (9%) затрудняются с ответом. 

III. 

 25 обучающихся (54%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 11 человек (23%) считают, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

 11 обучающийся (23%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

IV.  

 32 обучающихся (68%) оценивают условия обучения в МАУДО «МУК» как 

хорошие.  

 15 человек (32%) оценивают условия обучения как удовлетворительные. 

V.  

 41 обучающийся (88%) удовлетворены организацией образовательного 

процесса полностью, 3 человека (6%) удовлетворены частично и 3 человека 

(6%) затрудняются с ответом. 

 35 обучающихся (74%) удовлетворены расписанием занятий, 14 человек (30%) 

удовлетворены частично, 1 человек (2%) неудовлетворен. 

 44 обучающихся (94%) удовлетворены взаимоотношениями с педагогом, 3 

человек (6%) удовлетворены частично. 

 39 обучающихся (83%) удовлетворены взаимоотношениями с 

одногруппниками, 8 человек (17%) удовлетворены частично. 

VI.  

 10 человек (21%) хотели бы принимать участие в праздничных мероприятиях. 





Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «20» ноября 2023 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением по программам Центра 

профориентационной работы, МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: ноябрь 2023 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся по программам Центра 

профориентационной работы, 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Верина В.Е. 

Результаты:  

В опросе приняли участие 28 человек. В ходе исследования были получены следующие 

результаты: 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 12 чел. 28 чел. 

Связано с выбором дальнейшего 

обучения 
2/29% 1/11% 7/58% 10/36% 

Посоветовали друзья, родители, 

знакомые 
- 3/33% 1/8% 4/14% 

Нравится сфера деятельности 4/57% 5/56% 4/33% 13/46% 

Другое 
1/14% - - 1/4% 

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 12 чел. 28 чел. 

Полностью удовлетворен 7/100% 7/78% 10/83% 24/86% 

Скорее удовлетворен - 2/22% 2/17% 4/14% 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Скорее неудовлетворен - - - - 

Полностью неудовлетворен - - - - 

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 12 чел. 28 чел. 

Да 1/14% 3/33% 7/58% 11/39% 

Нет 1/14% 2/22% - 3/11% 

В какой-то мере 5/71% 4/45% 5/42% 14/50% 

 

  



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 12 чел. 28 чел. 

Хорошие 3/43% 6/67% 9/75% 18/64% 

Удовлетвори 

тельные 
4/57% 3/33% 3/25% 10/36% 

Неудовлетворительные - - - - 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 12 чел. 28 чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 7/100% 9/100% 12/100% 28/100% 

Удовлетворен частично - - - - 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Расписанием занятий 

Удовлетворен 7/100% 9/100% 11/92% 27/96% 

Удовлетворен частично - - 1/8% 1/4% 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 7/100% 9/100% 12/100% 28/100% 

Удовлетворен частично - - - - 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 7/100% 8/89% 11/92% 26/93% 

Удовлетворен частично - 1/11% 1/8% 2/7% 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 



 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 12 чел. 28 чел. 

Спортивных - - 3/25% 3/11% 

Праздничных 2/29% 5/56% 5/42% 12/43% 

Смотрах-конкурсах мастерства  3/43% 3/33% - 6/21% 

Никаких 1/14% 1/11% 3/25% 5/18% 

Другое 1/14% - 1/8% 2/7% 

 

 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 10 человек (36%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 13 человека (46%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес.  

 4 человека (14%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

II.  

 24 человека (86%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 4 человека (14%) скорее удовлетворены своим выбором. 

III.  

 14 обучающихся (50%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

 11 обучающихся (39%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 3 человека (11%) считают, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

IV.  





Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «24» ноября 2023 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в Муниципальном ресурсном 

центре по работе с одарёнными детьми, МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: ноябрь 2023 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся по программам Центра 

профориентационной работы, 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Верина В.Е. 

Результаты:  

В опросе приняли участие 25 человек. В ходе исследования были получены следующие 

результаты: 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Связано с выбором дальнейшего 

обучения 
- 2/17% 2/67% 4/16% 

Посоветовали друзья, родители, 

знакомые 
3/30% 5/42% 1/33% 9/36% 

Нравится сфера деятельности 7/70% 5/42% - 12/48% 

Другое 
- - 

- 
- 

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Полностью удовлетворен 8/80% 7/58% 3/100% 18/72% 

Скорее удовлетворен 2/20% 5/42% - 7/28% 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Скорее неудовлетворен - - - - 

Полностью неудовлетворен - - - - 

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество обучающихся 
10 

чел. 
12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Да 2/20% 2/17% 2/67% 6/24% 

Нет 4/40% 2/17% 1/33% 7/28% 

В какой-то мере 4/40% 8/66% - 12/48% 

 

  



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Хорошие 7/70% 10/83% 3/100% 20/80% 

Удовлетвори 

тельные 
3/30% 2/17% - 5/20% 

Неудовлетворительные - - - - 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 10/100% 12/10% 3/100% 25/100% 

Удовлетворен частично - - - - 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Расписанием занятий 

Удовлетворен 9/90% 12/10% 3/100% 24/96% 

Удовлетворен частично 1/100% - - 1/4% 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 10/100% 12/10% 3/100% 25/100% 

Удовлетворен частично - - - - 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 10/100% 12/10% 3/100% 25/100% 

Удовлетворен частично - - - - 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 



 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Спортивных 1/10% 3/43% - 4/16% 

Праздничных 1/10% 5/71% 2/67% 8/32% 

Смотрах-конкурсах мастерства  - 2/29% 1/33% 3/12% 

Никаких 3/30% 2/29% - 5/20% 

Другое 5/50% - - 5/20% 

 

 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 4 человека (16%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 12 человек (48%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес.  

 9 человек (36%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

II.  

 18 человек (72%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 7 человек (28%) скорее удовлетворены своим выбором. 

III.  

 12 обучающихся (48%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

 6 обучающихся (24%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 7 человека (28%) считают, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

IV.  





Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «24» ноября 2023 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в учебных группах 

профессионального обучения, МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: ноябрь 2023 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся в учебных группах профессионального 

обучения (первый год обучения), 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Верина В.Е. 

Результаты:  

В опросе приняли участие 33 человека. В ходе исследования были получены 

следующие результаты: 

 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество обучающихся 4 чел. 5 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 33 чел. 

Связано с выбором дальнейшего 

обучения 
2/50% 2/40% 2/25% 1/25% - 4/66% 11/33% 

Посоветовали друзья, родители, 

знакомые 
2/50% 1/20% 2/25% 1/25% - 1/17% 7/21% 

Нравится сфера деятельности 
- 2/40% 4/50% 2/50% 

6/100

% 
1/17% 15/46% 

Другое 
- - - - - -  

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 

 

«
М

л
а
д

ш
и

й
 

в
о
сп

и
т
а
т
ел

ь
»

 

«
О

п
ер

а
т
о

р
 э

л
ек

т
р

о
н

н
о

-

в
ы

ч
и

сл
и

т
ел

ь
н

ы
х

 м
а

ш
и

н
»
 

«
П

о
в

а
р

»
 

«
В

о
д

и
т
ел

ь
 

а
в

т
о
м

о
б
и

л
я

»
 

«
Ф

о
т
о
г
р

а
ф

»
 

«
Ч

ер
т
еж

н
и

к
»
 

И
т
о
г
о
 

Количество обучающихся 4 чел. 5 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 33 чел. 

Полностью удовлетворен 

4/100

% 
5/100% 6/75% 2/50% 5/83% 

6/100

% 
28/85% 

Скорее удовлетворен - - 2/25% 2/50% - - 4/12% 

Затрудняюсь ответить - - - - 1/17% - 1/3% 

Скорее неудовлетворен - - - - - -  

Полностью неудовлетворен - - - - - -  

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество обучающихся 4 чел. 5 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 33 чел. 

Да 4/100% 5/100% 6/75% - 2/33% 

6/100

% 
23/70% 

Нет - - - 2/50% - - 7/21% 

В какой-то мере - - 2/25% 2/50% 4/67% - 8/24% 

 

  



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество обучающихся 4 чел. 5 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 33 чел. 

Хорошие 
4/100

% 
5/100% 6/75% 4/100% 4/67% 6/100% 29/88% 

Удовлетвори 

тельные 
- - 2/25% - 2/13% - 4/12% 

Неудовлетворительные - - - - - - - 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество обучающихся 4 чел. 5 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 33 чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 4/100% 5/100% 7/88% 4/100% 5/83% 6/100% 31/94% 

Удовлетворен частично - - 1/12% - 1/17% - 2/6% 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Расписанием занятий 

Удовлетворен 2/50% 5/100% 7/88% 4/100% 4/67% 6/100% 28/85% 

Удовлетворен частично 2/50% - 1/12% - 2/33% - 5/15% 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 4/100% 5/100% 7/88% 4/100% 6/100% 6/100% 32/97% 

Удовлетворен частично - - 1/12% - - - 1/3% 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 4/100% 5/100% 6/76% 4/100% 4/67% 6/100% 29/88% 

Удовлетворен частично - - 1/12% - 2/33% - 3/9% 

Не удовлетворен - - 1/12% - - - 1/3% 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 



 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 

 

«
М

л
а
д

ш
и

й
 

в
о
сп

и
т
а
т
ел

ь
»

 

«
О

п
ер

а
т
о

р
 э

л
ек

т
р

о
н

н
о

-

в
ы

ч
и

сл
и

т
ел

ь
н

ы
х

 

м
а

ш
и

н
»
 

«
П

о
в

а
р

»
 

«
В

о
д

и
т
ел

ь
 

а
в

т
о
м

о
б
и

л
я

»
 

«
Ф

о
т
о
г
р

а
ф

»
 

«
Ч

ер
т
еж

н
и

к
»
 

И
т
о
г
о
 

Количество обучающихся 4 чел. 5 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 33 чел. 

Спортивных - 1/20% - 2/50% 1/17% - 4/12% 

Праздничных 2/50% - 1/12% 1/25% 2/33% 
6/100

% 
12/37% 

Смотрах-конкурсах мастерства  - 2/40% 2/25% 1/25% 2/33% - 7/21% 

Никаких 2/50% 2/40% 5/63% - 1/17% - 10/30% 

Другое - - - - -  - 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 15 человек (46%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес.  

 7 человек (21%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

 11 человек (33%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

II.  

 28 человек (85%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 4 человек (12%) скорее удовлетворены своим выбором. 

 1 человек (3%) затрудняется с ответом. 

III.  

 23 обучающихся (70%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 7 обучающихся (21%) считают, что направление обучения в группах в какой-

то мере связывают с направлением дальнейшей профессиональной 

деятельности. 

 8 человека (24%) считают, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

IV.  





Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «24» ноября 2023 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в учебных группах 

профессионального обучения, МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: ноябрь 2023 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся в учебных группах профессионального 

обучения (второй год обучения), 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2022-2023 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Верина В.Е. 

Результаты:  

В опросе приняли участие 35 человек. В ходе исследования были получены следующие 

результаты: 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество обучающихся 8 чел. 14 чел. 4 чел. 2 чел. 3 чел. 4 чел. 35 чел. 

Связано с выбором дальнейшего 

обучения 
7/88% - 2/50% - - 1/25% 10/29% 

Посоветовали друзья, родители, 

знакомые 
- 1/7% - 1/50% - - 2/6% 

Нравится сфера деятельности - 2/14% 2/50% 1/50% 3/100% 3/75% 11/31% 

Другое 
1/12% 11/79% - - - - 12/34% 

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество обучающихся 8 чел. 14 чел. 4 чел. 2 чел. 3 чел. 4 чел. 35 чел. 

Полностью удовлетворен 8/100% 13/93% 4/100% 2/100% 2/67% 3/75% 32/91% 

Скорее удовлетворен - - - - - 1/25% 1/3% 

Затрудняюсь ответить - 1/7% - - 1/33% - 2/6% 

Скорее неудовлетворен - - - - - -  

Полностью неудовлетворен - - - - - -  

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество обучающихся 8 чел. 14 чел. 4 чел. 2 чел. 3 чел. 4 чел. 35 чел. 

Да 3/38% 3/21% 1/25% - 1/33% 2/50% 10/29% 

Нет 2/24% 8/58% 1/25% 1/50% 1/33% 1/25% 14/40% 

В какой-то мере 3/38% 3/21% 2/50% 1/50% 1/33% 1/25% 11/31% 

 

  



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество обучающихся 8 чел. 14 чел. 4 чел. 2 чел. 3 чел. 4 чел. 35 чел. 

Хорошие 6/75% 14/100% 2/50% 1/50% 1/33% 2/50% 26/74% 

Удовлетвори 

тельные 
2/25% - 1/25% 1/50% 2/67% 2/50% 8/23% 

Неудовлетворительные - - 1/25% - - - 1/3% 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество обучающихся 8 чел. 14 чел. 4 чел. 2 чел. 3 чел. 4 чел. 35 чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 8/100% 14/100% 4/100% 2/100% 3/100% 4/100% 35/100% 

Удовлетворен частично - - - - - - - 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Расписанием занятий 

Удовлетворен 7/88% 10/71% 3/75% 2/100% 2/67% 4/100% 28/80% 

Удовлетворен частично 1/12% 4/29% 1/25% - 1/33% - 7/20% 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 8/100% 14/100% 4/100% 2/100% 3/100% 4/100% 35/100% 

Удовлетворен частично - - - - - - - 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 7/88% 14/100% 4/100% 2/100% 1/33% 4/100% 32/91% 

Удовлетворен частично 1/12% - - - 2/67% - 3/9% 

Не удовлетворен - - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 



 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество обучающихся 8 чел. 14 чел. 4 чел. 2 чел. 3 чел. 4 чел. 35 чел. 

Спортивных 1/12% - - - - - 1/3% 

Праздничных 3/38% - 2/50% 1/50% 1/33% 1/25% 8/23% 

Смотрах-конкурсах мастерства  - - - - - - - 

Никаких 4/50% 14/100% 2/50% 1/50% 1/67% 1/25% 23/66% 

Другое - - - - - 2/50% 2/6% 

 

 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 10 человек (29%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 11 человека (31%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес.  

 2 человека (6%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

II.  

 32 человек (91%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 1 человек (3%) скорее удовлетворены своим выбором. 

 2 человека (6%) затрудняется с ответом. 

III.  

 

 11 обучающихся (31%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

 10 обучающихся (29%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 14 человек (40%) считает, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  





 

Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «28» ноября 2023 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в Центре информационных 

технологий МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: ноябрь 2023 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся в учебных группах Центра 

информационных технологий. 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Верина В.Е. 

Результаты:  

 

В опросе приняли участие 138 обучающихся. В ходе исследования были получены 

следующие результаты: 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество 

обучающихся 
34 чел. 17 чел. 23 чел. 10 чел. 8 чел. 1 чел.  29 чел. 16 чел.  138 чел. 

Связано с 

выбором 

дальнейшего 

обучения 

5/15% 2/12% 5/22% - 5/63% - 3/10% 2/13% 22/16% 

Посоветовали 

друзья, 

родители, 

знакомые 

4/12% 2/12% - 4/40% - 1/100% 2/7% 11/69% 24/17% 

Нравится 

сфера 

деятельности 

19/56% 11/64% 2/9% 6/60% 3/37% - 1/3% 3/18% 45/32% 

Другое 6/17% 2/12% 16/69% - 
- 

- 23/80% - 47/35% 

 



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество 

обучающихся 
34 чел. 17 чел. 23 чел. 

10 

чел. 
8 чел. 1 чел.  29 чел. 16 чел. 

 138 

чел. 

Полностью 

удовлетворен 
30/88% 15/88% 11/48% 

10/100

% 
6/75% - 26/90% 10/63% 

108/78

% 

Скорее 

удовлетворен 
3/9% 1/6% 8/35% - 2/25% 1/100% 3/10% 4/25% 

22/16% 

Затрудняюсь 

ответить 
1/3% 1/6% 4/17% - - - - 2/12% 

8/6% 

Скорее  не 

удовлетворен 
- - - - - - - - 

- 

Полностью не 

удовлетворен 
- - - 

- - - - 
- 

- 

 

Соответствует ли направление обучения в группе, направление Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество 

обучающихся 
34 чел. 17 чел. 23 чел. 

10 

чел. 
8 чел. 1 чел.  

29 

чел. 
16 чел.  138 чел. 

Да 
13/38% 9/53% 9/39% 5/50% 5/63% - 

10/34

% 
10/63% 61/44% 

Нет 
6/18% - 14/61% - - 1/100% - - 21/15% 

В какой-то 

мере 
15/44% 8/47% - 5/50% 3/38% - 

19/66

% 
6/37% 56/41% 

 

 



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество 

обучающихся 
34 чел. 17 чел. 23 чел. 

10 

чел. 
8 чел. 1 чел.  29 чел. 16 чел.  138 чел. 

Хорошие 
30/88% 13/76% 14/61% 8/80% 6/75% 1/100% 24/83% 15/94% 111/80% 

Удовлетвори

тельные 
4/12% 4/24% 9/39% 2/20% 2/25% - 5/17% 1/6% 24/20% 

Не 

удовлетворит

ельные 

- 
- 

- - 
- - 

- - - 

 

 

 Удовлетворены ли Вы? 
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Количество 

обучающихся 
34 чел. 17 чел. 23 чел. 10 чел. 8 чел. 1 чел.  29 чел. 

16 

чел. 

 138 

чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 30/88% 14/82% 17/74% 
10/100

% 
8/100% 1/100% 26/70% 

16/100

% 

122/89

% 

Удовлетворен 

частично 
3/9% 3/18% 4/17% - - - 

3/10% 
- 13/9% 

Не 

удовлетворен 
- 

- - - - - - - - 

Затрудняюсь с 

ответом 
1/3% - 

2/9% - - - - 
- 3/2% 

Расписанием занятий 

Удовлетворен 26/76% 12/71% 18/78% 
10/100

% 
7/88% 1/100% 18/62% 

13/81

% 

105/76

% 

Удовлетворен 

частично 
6/18% 5/29% 2/9% - 1/13% - 7/24% 3/19% 

24/17

% 

Не 

удовлетворен 
- - - - 

- - - 
- - 

Затрудняюсь с 

ответом 
2/6% 

- 3/13% - - - 4/14% - 9/7% 



 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 34/100% 15/88% 20/87% 
10/100

% 

8/100

% 
1/100% 21/72% 

16/100

% 

125/91

% 

Удовлетворен 

частично 
- 2/12% 3/13% - - - 6/21% - 11/8% 

Не удовлетворен 
- - - - - - - - - 

Затрудняюсь с 

ответом 
- - - - - - 2/7% - 2/1% 

Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 
34/100% 12/71% 16/70% 

10/100

% 
7/88% - 27/93% 

16/100

% 

122/89

% 

Удовлетворен 

частично 
- 2/12% 4/17% - 1/13% 1/100% 2/7% - 10/7% 

Не удовлетворен - - - - - - - - - 

Затрудняюсь с 

ответом 
- 3/18% 3/13% - - - - - 6/4% 

 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество 

обучающихся 
34 чел. 17 чел. 23 чел. 10 чел. 8 чел. 1 чел.  29 чел. 16 чел. 

 138 

чел. 

Спортивных 
5/15% 4/24% 8/35% 1/10% 1/13% 1/100% 9/31% 2/13% 31/22% 

Смотрах-

конкурсах 

мастерства 

4/12% - - 1/10% - - 4/14% 1/65% 10/7% 

Праздничных 
14/41% 6/35% 

6/18% 5/50% 1/13% - 3/10% - 35/25% 

Никаких 11/32% 7/41% 9/39% 3/30% 6/74% - 13/45% 13/81% 62/46% 

 

 

 

 

 

 



 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 45 человек (32%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес. 

 22 человека (16%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 24 человек (17%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

 47 человек (35%) выбрали образовательную программу по другим причинам. 

II.  

 108 человек (78%) полностью удовлетворены выбором группы; 

 22 человек (16%) - скорее удовлетворены своим выбором; 

 8 человека (6%) – затрудняются с ответом. 

III.  

 61 обучающийся (44%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной деятельности. 

 56 обучающихся (41%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

  У 21 обучающегося (15%) направление обучения в группах не соответствует 

дальнейшей профессиональной ориентации. 

IV.  

 111 обучающихся (80%) оценивают условия обучения в МАУДО «МУК» как 

хорошие.  

 24 обучающихся (20%) оценивают условия обучения как удовлетворительные. 

 

V.  

 122 обучающихся (89%) удовлетворены организацией образовательного 

процесса, 13 обучающихся (9%) удовлетворены частично, 3 обучающихся 

(2%) затрудняются с ответом. 

 105 обучающихся (79%) удовлетворены расписанием занятий, 24 человека 

(17%) - удовлетворены частично, 9 обучающихся (7%) затрудняются с 

ответом. 





 

 

 

 

Справки по результатам 

удовлетворенности обучением 

обучающихся МАУДО «МУК» 

2023-2024 учебный год 

(2 полугодие) 

 

 

 

 

 

 

 



Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «01» апреля 2024 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в Центре военно-

патриотического воспитания «Авангард» МАУДО «МУК» 
Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: апрель 2024 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся в Центре военно-патриотического 

воспитания «Авангард», 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Изюмова В.А. 

 

Результаты:  

 

В опросе приняли участие 10 человек. В ходе исследования были получены следующие 

результаты: 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество 

обучающихся 
2 чел. 4 чел. 1 чел. 2 чел. 1 чел. 10 чел. 

Связано с выбором 

дальнейшего обучения 
- 1/25% - 2/100% - 3/30% 

Посоветовали друзья, 

родители, знакомые 
1/50% 1/25% 1/100% - 1/100% 4/40% 

Нравится сфера 

деятельности 
1/50% 1/25% - - - 2/20% 

Другое 
- 1/25% - - 

- 
1/10% 

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество 

обучающихся 
2 чел. 4 чел. 1 чел. 2 чел. 1 чел. 10 чел. 

Полностью 

удовлетворен 
2/100% 2/50% 1/100% 2/100% - 7/70% 

Скорее удовлетворен - 1/25% - - 1/100% 2/20% 

Затрудняюсь 

ответить 
- 1/25% - - - 1/10% 

Скорее 

неудовлетворен 
- - - 

- 
- - 

Полностью 

неудовлетворен 
- - - 

- 
- - 

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество 

обучающихся 
2 чел. 4 чел. 1 чел. 2 чел. 1 чел. 10 чел. 

Да 2/100% - 1/100% 2/100% - 5/50% 

Нет - 2/50% - - - 2/20% 

В какой-то мере - 2/50% - - 1/100% 3/30% 

Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество 

обучающихся 
2 чел. 4 чел. 1 чел. 2 чел. 1 чел. 10 чел. 

Хорошие 1/50% 2/50% - 2/100% - 5/50% 

Удовлетвори 

тельные 
1/50% 2/50% 

1/100% 
- 1/100% 5/50% 

Неудовлетворительн

ые 
- - - - - - 



 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество 

обучающихся 
 2 чел. 4 чел. 1 чел. 2 чел. 1 чел. 10 чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен  2/100% 4/100% 1/100% 2/100% 1/100% 10/100% 

Удовлетворен частично  - - - - - - 

Не удовлетворен  - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом  - - - - - - 

Расписанием занятий 

Удовлетворен  1/100% 3/75% 1/100% 2/100% 1/100% 8/80% 

Удовлетворен частично  1/100% - - - - 1/10% 

Не удовлетворен  - 1/25% - - - 1/10% 

Затрудняюсь с ответом  - - - - - - 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен  2/100% 4/100% 1/100% 2/100% 1/100% 10/100% 

Удовлетворен частично  - - - - - - 

Не удовлетворен  - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом  - - - - - - 

Взаимоотношениями с одногруппниками 

Удовлетворен  1/50% 4/100% 1/100% 2/100% 1/100% 9/90% 

Удовлетворен частично  1/50% - - - - 1/10% 

Не удовлетворен  - - - - - - 

Затрудняюсь с ответом  - - - - - - 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество 

обучающихся 
2 чел. 4 чел. 1 чел. 2 чел. 1 чел. 10 чел. 

Спортивных 2/100% 1/25% - - 1/100% 4/40% 

Праздничных - - - 1/50% - 1/10% 

Смотрах-конкурсах 

мастерства  
- - - - - - 

Никаких - 3/75% 1/100% 1/50% - 5/50% 

 



 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 3 человек (30%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 4 человека (40%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

 2человек (20%) выбрали образовательную программу, потому что данная сфера 

деятельности вызывает интерес. 

 1 человек (10%) выбрали программу по иным причинам. 

II.  

 7 человек (70%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 2 человек (20%) скорее удовлетворены своим выбором. 

 1 человека (10%) затрудняются с ответом. 

III. 

 5 обучающихся (50%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 2 человек (20%) считают, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

 3 обучающийся (30%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

IV.  

 5 обучающихся (50%) оценивают условия обучения в МАУДО «МУК» как 

хорошие.  

 5 человек (50%) оценивают условия обучения как удовлетворительные. 

V.  

 10 обучающихся (100%) удовлетворены организацией образовательного 

процесса полностью. 

 8 обучающихся (80%) удовлетворены расписанием занятий, 1 человек (10%) 

удовлетворен частично, 1 человек (10%) неудовлетворен. 

 10 обучающихся (100%) удовлетворены взаимоотношениями с педагогом. 

 9 обучающихся (90%) удовлетворены взаимоотношениями с 

одногруппниками, 1 человек (10%) удовлетворен частично. 

VI.  

 1 человек (10%) хотел бы принимать участие в праздничных мероприятиях. 





Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «01» апреля 2024 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением по программам Центра 

профориентационной работы, МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: апрель 2024 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся по программам Центра 

профориентационной работы, 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Верина В.Е. 

Результаты:  

В опросе приняли участие 28 человек. В ходе исследования были получены следующие 

результаты: 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Связано с выбором дальнейшего 

обучения 
2/29% 1/11% 3/50% 4/80% 10/36% 

Посоветовали друзья, родители, 

знакомые 
- 3/33% - - 3/11% 

Нравится сфера деятельности 4/57% 5/56% 3/50% 2/20% 14/50% 

Другое 
1/14% - - - 1/3% 

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Полностью удовлетворен 7/100% 7/78% 4/67% 6/100% 24/86% 

Скорее удовлетворен - 2/22% 2/33% - 4/14% 

Затрудняюсь ответить - - - - - 

Скорее неудовлетворен - - - - - 

Полностью неудовлетворен - - - - - 

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Да 1/14% 3/33% 4/67% 4/67% 12/43% 

Нет 1/14% 2/22% - - 3/11% 

В какой-то мере 5/71% 4/45% 2/33% 2/33% 13/46% 

 

  



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Хорошие 3/43% 6/67% 4/67% 5/83% 18/64% 

Удовлетвори 

тельные 
4/57% 3/33% 2/33% 1/17% 10/36% 

Неудовлетворительные - - - - - 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

 Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 7/100% 9/100% 6/100% 6/100% 28/100% 

Удовлетворен частично - - - - - 

Не удовлетворен - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - 

 Расписанием занятий 

Удовлетворен 7/100% 9/100% 3/50% 6/100% 25/89% 

Удовлетворен частично - - 3/50% - 3/11% 

Не удовлетворен - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - 

 Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 7/100% 9/100% 6/100% 6/100% 28/100% 

Удовлетворен частично - - - - - 

Не удовлетворен - - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - - 

 Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 7/100% 8/89% 5/83% 5/83% 25/89% 

Удовлетворен частично - 1/11% 1/17% 1/17% 3/11% 

Не удовлетворен - - -  - 

Затрудняюсь с ответом - - -  - 



 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество обучающихся 7 чел. 9 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Спортивных - - 1/17% - 1/4% 

Праздничных 2/29% 5/56% 1/17% 3/50% 11/39% 

Смотрах-конкурсах мастерства  3/43% 3/33% 1/17% 3/50% 10/36% 

Никаких 1/14% 1/11% 2/32% - 4/14% 

Другое 1/14% - 1/17% - 2/7% 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 10 человек (36%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 14 человека (50%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес.  

 3 человека (11%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

 1 человек (3%) выбрали программу по иным причинам. 

 

II.  

 24 человека (86%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 4 человека (14%) скорее удовлетворены своим выбором. 

III.  

 13 обучающихся (46%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

 12 обучающихся (43%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 3 человека (11%) считают, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

IV.  





Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «01» апреля 2024 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в Муниципальном ресурсном 

центре по работе с одарёнными детьми, МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: апрель 2024 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся по программам Центра 

профориентационной работы, 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Петрова К.А. 

Результаты:  

В опросе приняли участие 25 человек. В ходе исследования были получены следующие 

результаты: 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Связано с выбором дальнейшего 

обучения 
8/80% 2/17% 2/67% 12/48% 

Посоветовали друзья, родители, 

знакомые 
1/10% 5/42% 1/33% 7/28% 

Нравится сфера деятельности 1/10% 5/42% - 6/24% 

Другое 
- - 

- 
- 

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Полностью удовлетворен 9/90% 7/58% 3/100% 19/76% 

Скорее удовлетворен 1/10% 5/42% - 6/24% 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Скорее неудовлетворен - - - - 

Полностью неудовлетворен - - - - 

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество обучающихся 
10 

чел. 
12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Да 6/60% 2/17% 2/67% 10/24% 

Нет - 2/17% 1/33% 3/28% 

В какой-то мере 4/40% 8/66% - 12/48% 

 

  



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Хорошие 9/90% 10/83% 3/100% 22/88% 

Удовлетвори 

тельные 
1/10% 2/17% - 3/12% 

Неудовлетворительные - - - - 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 10/100% 12/10% 3/100% 25/100% 

Удовлетворен частично - - - - 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Расписанием занятий 

Удовлетворен 9/90% 12/10% 3/100% 24/96% 

Удовлетворен частично 1/100% - - 1/4% 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 10/100% 12/10% 3/100% 25/100% 

Удовлетворен частично - - - - 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 

Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 10/100% 12/10% 3/100% 25/100% 

Удовлетворен частично - - - - 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь с ответом - - - - 



 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество обучающихся 10 чел. 12 чел. 3 чел. 25 чел. 

Спортивных 5/50% 3/43% - 8/32% 

Праздничных 1/10% 5/71% 2/67% 8/32% 

Смотрах-конкурсах мастерства  - 2/29% 1/33% 3/12% 

Никаких 3/30% 2/29% - 5/20% 

Другое 1/10% - - 1/4% 

 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 12  человека (48%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения 

по данному направлению. 

 6 человек (24%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес.  

 7 человек (28%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

II.  

 19 человек (76%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 6 человек (24%) скорее удовлетворены своим выбором. 

III.  

 12 обучающихся (48%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

 10 обучающихся (24%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 3 человека (28%) считают, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

IV.  

 22 обучающихся (88%) оценивают условия обучения в МАУДО «МУК» как 

хорошие.  





Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «01» апреля 2024 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в учебных группах 

профессионального обучения, МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: апрель 2024 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся в учебных группах профессионального 

обучения (первый год обучения), 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Изюмова В.А. 

Результаты:  

В опросе приняли участие 28 человека. В ходе исследования были получены 

следующие результаты: 

 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество обучающихся 1 чел. 3 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Связано с выбором 

дальнейшего обучения 
1/100% 2/67% 2/25% 1/25% 1/17% 4/66% 11/39% 

Посоветовали друзья, 

родители, знакомые 
- 1/33% 2/25% 1/25% 1/17% 1/17% 6/22% 

Нравится сфера деятельности - - 4/50% 2/50% 4/66% 1/17% 11/39% 

Другое 
- - - - - -  

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество обучающихся 1 чел. 3 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Полностью удовлетворен 

1/100

% 
3/100% 6/75% 2/50% 1/17% 

6/100

% 
19/68% 

Скорее удовлетворен - - 2/25% 2/50% 4/66% - 8/29% 

Затрудняюсь ответить - - - - - - - 

Скорее неудовлетворен - - - - - - - 

Полностью неудовлетворен - - - - 1/17% - 1/3% 

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество обучающихся 1 чел. 3 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Да 1/100% - 6/75% - 2/33% 

6/100

% 
15/54% 

Нет - - - 2/50% 1/17% - 3/11% 

В какой-то мере - 3/100% 2/25% 2/50% 3/50% - 10/35% 

 

  



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество обучающихся 1 чел. 3 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Хорошие 
1/100

% 
3/100% 6/75% 4/100% 4/66% 6/100% 24/86% 

Удовлетвори 

тельные 
- - 2/25% - 1/17% - 3/11% 

Неудовлетворительные - - - - 1/17% - 1/3% 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество обучающихся 1 чел. 3 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 1/100% 3/100% 7/88% 4/100% 5/83% 6/100% 26/92% 

Удовлетворен частично - - 1/12% - - - 1/4% 

Не удовлетворен - - - - 1/17% - 1/4% 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Расписанием занятий 

Удовлетворен 1/100% 3/100% 7/88% 4/100% 4/67% 6/100% 25/89% 

Удовлетворен частично - - 1/12% - - - 1/4% 

Не удовлетворен - - - - 2/33% - 2/7% 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 1/100% 3/100% 7/88% 4/100% 5/83% 6/100% 26/92% 

Удовлетворен частично - - 1/12% - - - 1/4% 

Не удовлетворен - - - - 1/17% - 1/4% 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 

Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 1/100% 3/100% 6/76% 4/100% 4/66% 6/100% 24/86% 

Удовлетворен частично - - 1/12% - 1/17% - 2/7% 

Не удовлетворен - - 1/12% - 1/17% - 2/7% 

Затрудняюсь с ответом - - - - - - - 



 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 
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Количество обучающихся 1 чел. 3 чел. 8 чел. 4 чел. 6 чел. 6 чел. 28 чел. 

Спортивных - 1/33% - 2/50% - - 3/11% 

Праздничных - 1/33% 1/12% 1/25% 1/17% 
6/100

% 
10/36% 

Смотрах-конкурсах мастерства  - - 2/25% 1/25% 1/17% - 4/14% 

Никаких - 1/33% 5/63% - 3/50% - 9/32% 

Другое 1/100% - - - 1/17%  2/7% 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 11 человек (39%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес.  

 6 человек (22%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

 11 человек (39%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

II.  

 19 человек (68%) полностью удовлетворены выбором группы. 

 8 человек (29%) скорее удовлетворены своим выбором. 

 1 человек (3%) полностью не удовлетворен своим выбором. 

III.  

 15 обучающихся (54%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 10 обучающихся (35%) считают, что направление обучения в группах в какой-

то мере связывают с направлением дальнейшей профессиональной 

деятельности. 

 3 человека (11%) считают, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

IV.  





Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «01» апреля 2024 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в учебных группах 

профессионального обучения, МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: апрель 2024 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся в учебных группах профессионального 

обучения (второй год обучения), 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2022-2023 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Верина В.Е. 

Результаты:  

В опросе приняли участие 28 человек. В ходе исследования были получены следующие 

результаты: 

 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количество 

обучающихся 
4 чел. 5 чел. 2 чел. 4 чел. 2 чел. 7 чел. 4 чел. 28 чел. 

Связано с выбором 

дальнейшего 

обучения 

- 3/60% 2/100% 2/50% - 3/42% 1/25% 11/39% 

Посоветовали 

друзья, родители, 

знакомые 

3/75% 1/20% - - 1/50% 2/29% - 7/25% 

Нравится сфера 

деятельности 
1/25% 1/20% - 2/50% 1/50% 2/29% 3/75% 10/36% 

Другое 
- - - - - - - - 

 

  



Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество 

обучающихся 
4 чел. 5 чел. 2 чел. 4 чел. 2 чел. 7 чел. 4 чел. 28 чел. 

Полностью 

удовлетворен 
2/50% 4/80% 2/100% 4/100% 2/100% 4/57% 3/75% 21/75% 

Скорее удовлетворен 1/25% - - - - 1/14% 1/25% 3/11% 

Затрудняюсь 

ответить 
1/25% - - - - 2/29% - 3/11% 

Скорее 

неудовлетворен 
- - - - - - - - 

Полностью 

неудовлетворен 
- 1/20% - - - - - 1/3% 

 

Соответствует ли направление обучения в группе направлению Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество 

обучающихся 
4 чел. 5 чел. 2 чел. 4 чел. 2 чел. 7 чел. 4 чел. 28 чел. 

Да 1/25% 2/40% 1/50% 1/25% - 4/57% 2/50% 11/39% 

Нет - 2/40% - 1/25% 1/50% 2/29% 1/25% 7/25% 

В какой-то мере 3/75% 1/20% 1/50% 2/50% 1/50% 1/14% 1/25% 10/36% 

 

  



Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество 

обучающихся 
4 чел. 5 чел. 2 чел. 4 чел. 2 чел. 7 чел. 4 чел. 28 чел. 

Хорошие 3/75% 5/100% 2/100% 2/50% 1/50% 4/57% 2/50% 19/68% 

Удовлетвори 

тельные 
1/25% - - 1/25% 1/50% 3/43% 2/50% 8/29% 

Неудовлетворительн

ые 
- - - 1/25% - - - 1/3% 

Удовлетворены ли Вы? 
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Количество 

обучающихся 
4 чел. 5 чел. 2 чел. 4 чел. 2 чел. 7 чел. 4 чел. 28 чел. 

 Организацией учебного процесса 

Удовлетворен 4/100% 5/100% 2/100% 4/100% 2/100% 6/86% 
4/100

% 
27/96% 

Удовлетворен 

частично 
- - - - - 1/14% - 1/4% 

Не удовлетворен - - - - - - - - 

Затрудняюсь с 

ответом 
- - - - - - - - 

 Расписанием занятий 

Удовлетворен 4/100% 5/100% 2/100% 3/75% 2/100% 4/57% 
4/100

% 
24/85% 

Удовлетворен 

частично 
- - - 1/25% - 2/29% - 3/11% 

Не удовлетворен - - - - - 1/14% - 1/4% 

Затрудняюсь с 

ответом 
- - - - - - - - 

 Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 4/100% 5/100% 2/100% 4/100% 2/100% 
7/100

% 

4/100

% 

28/100

% 



Удовлетворен 

частично 
- - - - - - - - 

Не удовлетворен - - - - - - - - 

Затрудняюсь с 

ответом 
- - - - - - - - 

 Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 4/100% 5/100% 2/100% 4/100% 2/100% 5/% 
4/100

% 
26/93% 

Удовлетворен 

частично 
- - - - - 2/% - 2/7% 

Не удовлетворен - - - - - - -  - 

Затрудняюсь с 

ответом 
- - - - - - - - 

 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 

 

С
ек

р
ет

а
р

ь
-

м
а
ш

и
н

и
ст

к
а

 

«
М

л
а
д

ш
и

й
 

в
о
сп

и
т
а
т
ел

ь
»

 

«
О

п
ер

а
т
о

р
 э

л
ек

т
р

о
н

н
о

-

в
ы

ч
и

сл
и

т
ел

ь
н

ы
х

 

м
а

ш
и

н
»
 

«
П

о
в

а
р

»
 

«
В

о
д

и
т
ел

ь
 

а
в

т
о
м

о
б
и

л
я

»
 

«
Ф

о
т
о
г
р

а
ф

»
 

«
Ч

ер
т
еж

н
и

к
»
 

И
т
о
г
о
 

Количество 

обучающихся 
4 чел. 5 чел. 2 чел. 4 чел. 2 чел. 7 чел. 4 чел. 28 чел. 

Спортивных - 1/20% - - - - - 1/4% 

Праздничных - 1/20% - 2/50% 1/50% 4/57% 1/25% 9/38% 

Смотрах-конкурсах 

мастерства  
- - 1/50% - - - - 1/4% 

Никаких 4/100% 2/40% 1/50% 2/50% 1/50% 3/43% 1/25% 14/50% 

Другое - 1/20% - - - - 2/50% 3/12% 

 

 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 11 человек (39%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 10 человека (36%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес.  

 7 человека (25%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

II.  

 21 человек (75%) полностью удовлетворены выбором группы. 



 3 человек (11%) скорее удовлетворены своим выбором. 

 3 человека (11%) затрудняется с ответом. 

 1 человек (3%) полностью неудовлетворен выбором группы. 

III.  

 

 10 обучающихся (36%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

 11 обучающихся (39%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации. 

 7 человек (25%) считает, что направление обучения в группах не 

соответствует дальнейшей профессиональной ориентации.  

IV.  

 19 обучающихся (68%) оценивают условия обучения в МАУДО «МУК» как 

хорошие.  

 8 человека (29%) оценивают условия обучения как удовлетворительные. 

 1 человек (3%) неудовлетворен условиями обучения. 

V.  

 27 обучающихся (96%) удовлетворены организацией образовательного 

процесса, 1 человек (4%) удовлетворен организацией образовательного 

процесса частично 

 24 обучающихся (85%) удовлетворены расписанием занятий, 3 человека 

(11%) удовлетворены расписанием занятий частично, 1 человек (4%) 

неудовлетворен расписанием.  

 28 обучающихся (100%) удовлетворены взаимоотношениями с педагогом. 

 26 обучающихся (93%) удовлетворены взаимоотношениями с 

одногруппниками, 2 человека (7%) удовлетворены частично. 

VI.  

 9 обучающихся (38%) хотели бы принимать участие в праздничных 

мероприятиях. 

 1 человек (4%) хотел бы принимать участие в спортивных мероприятиях. 

 1 человек (4%) хотел бы принимать участие в смотрах-конкурсах 

мастерства.  

 14 человека (50%) не хотели бы участвовать во внеклассных мероприятиях. 

 3 человека (12%) хотели бы принимать участие в иных мероприятиях. 

VII. Пожелания обучающихся были следующие:  

 Закупить  новые компьютеры. 





 

Справка по результатам анкетирования 

обучающихся  

от «01» апреля 2024 г. 

 

Тема: изучение степени удовлетворённости обучением в Центре информационных 

технологий МАУДО «МУК». 

Цель:  

 выявить удовлетворённость обучающихся обучением; 

 выявить уровень преподавания в МАУДО «МУК»; 

 выявить удовлетворённость организацией образовательного процесса.  

Сроки: апрель 2024 года 

Объект контроля: обучающиеся, занимающиеся в учебных группах Центра 

информационных технологий. 

Основание: план работы МАУДО «МУК» на 2023-2024 учебный год 

Ответственный за проведение анкетирования:  

Петрова К.А. 

Результаты:  

 

В опросе приняли участие 124 обучающихся. В ходе исследования были получены 

следующие результаты: 

Почему Вы выбрали данную образовательную программу? 
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Количес

тво 

обучаю

щихся 

31 

чел. 

10 

чел. 

22 

чел. 

11 

чел. 
8 чел. 4 чел.  25 чел. 3 чел. 

10 

чел. 
 124 чел. 

Связано 

с 

выборо

м 

дальней

шего 

обучени

я 

5/16% 
2/20

% 

14/6

4% 
- 3/38% 1/25% 2/8% 1/33% 3/30% 31/25% 

Посовет

овали 

друзья, 

родител

и, 

знаком

ые 

4/13% - - 2/18% 1/12% - - - 3/30% 10/8% 



Нравит

ся 

сфера 

деятель

ности 

15/48

% 

8/80

% 
2/9% 9/82% 4/50% 3/75% 1/4% 2/67% 4/40% 48/39% 

Другое 7/23% - 
6/27

% 
- 

- 
- 22/88% - - 35/28% 

 

Насколько Вы удовлетворены выбором? 
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Количество 

обучающихс

я 

31 

чел. 

10 

чел. 

22 

чел. 

11 

чел. 
8 чел. 4 чел.  

25 

чел. 

3 чел. 

10 чел.  124 чел. 

Полностью 

удовлетворе

н 

26/84

% 

7/70

% 

19/8

6% 

11/100

% 

8/100

% 

4/100

% 

16/64

% 
3/100% 9/90% 103/82% 

Скорее 

удовлетворе

н 

4/13% 
2/20

% 

3/14

% 
- - - 8/32% - 1/10% 18/15% 

Затрудняюс

ь ответить 
- - - - - - 1/4% - - 1/1% 

Скорее  не 

удовлетворе

н 

1/3% 
1/10

% 
- - - - - - - 2/2% 

Полностью 

не 

удовлетворе

н 

- - - 
- - - 

- 

- - 

- 

 

Соответствует ли направление обучения в группе, направление Вашей дальнейшей 

профессиональной ориентации? 
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Количество 

обучающихс

я 

31 

чел. 

10 

чел. 

22 

чел. 

11 

чел. 
8 чел. 4 чел.  

25 

чел. 3 чел. 10 чел. 
124 

чел. 

Да 
6/19% 

3/30

% 
- 1/9% 4/50% 1/25% 8/32% 2/67% 7/70% 32/26% 

Нет 
9/29% - 

10/45

% 

3/27

% 
1/13% - 7/28% - 1/10% 31/25% 

В какой-то 

мере 

16/52

% 

7/70

% 

12/55

% 

7/64

% 
3/37% 3/75% 

10/40

% 
1/33% 2/20% 61/49% 

 

 

Как Вы оцениваете условия обучения в МАУДО «МУК»? 
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Количество 

обучающихся 

31 

чел. 

10 

чел. 

22 

чел. 

11 

чел. 
8 чел. 4 чел.  

25 

чел. 

3 чел. 
10 чел.  124 чел. 

Хорошие 

26/84

% 

8/80

% 

22/100

% 

10/9

1% 
7/88% 

4/100

% 

22/88

% 

3/100

% 
10/100% 112/90% 

Удовлетвори

тельные 
5/16% 

2/20

% 
- 1/9% 1/12% - 3/12% - - 12/10% 

Не 

удовлетвори

тельные 

- 
- 

- - 
- - 

- - - - 

 

 

 Удовлетворены ли Вы? 
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Количество 

обучающихся 
31чел

. 

10 

чел. 

22 

чел. 

11че

л. 
8 чел. 4 чел.  

25 

чел. 

3 чел. 
10 чел.  124 чел. 

 Организацией учебного процесса 

Удовлетворе

н 

31/100

% 

9/90

% 

22/100

% 

11/1

00% 

8/100

% 

4/100

% 

24/96

% 

3/100

% 
9/90% 121/98% 

Удовлетворе

н частично 
- 

1/10

% 
- - - - 

1/4% - 
1/10% 3/2% 



Не 

удовлетворен 
- 

- - - - - - - - - 

Затрудняюсь 

с ответом 
- - 

- - - - - - 
- - 

 Расписанием занятий 

Удовлетворе

н 

25/81

% 

9/90

% 

22/100

% 

11/1

00% 
6/75% 

4/100

% 

21/84

% 
2/67% 10/100% 110/88% 

Удовлетворе

н частично 
3/9% 

1/10

% 
- - 2/25% - 4/16% 1/33% - 11/9% 

Не 

удовлетворен 
2/7% - - - 

- - - 
- - 2/2% 

Затрудняюсь 

с ответом 
1/3% 

- - - - - - - - 1/1% 

 

 Взаимоотношением с педагогом 

Удовлетворен 
30/97

% 

9/90

% 

22/100

% 

11/1

00% 
7/88% 

4/100

% 

23/92

% 

16/100

% 
10/100% 119/96% 

Удовлетворен 

частично 
1/3% 

1/10

% 
- - 1/12% - 2/8% - - 5/4% 

Не 

удовлетворен 
- 

- - - - - - - - - 

Затрудняюсь с 

ответом 
- - - - - - - - - - 

 Взаимоотношениями с одногоруппниками 

Удовлетворен 
31/100

% 

10/1

00% 

22/100

% 

10/1

00% 

8/100

% 
3/75% 

24/96

% 
2/67% 10/100% 121/97% 

Удовлетворен 

частично 
- - - - - 1/25% - 1/33% - 2/2% 

Не 

удовлетворен 
- - - - - - 1/4% - - 1/1- 

Затрудняюсь с 

ответом 
- - - - - - - - - - 

 

В каких внеклассных мероприятиях Вы бы хотели принимать участие? 

 

«
3
D

-м
о
д

ел
и

р
о
в

а
н

и
е»

 

«
Р

о
б

о
т
о

т
ех

н
и

к
а
»
 

«
К

о
м

п
ь

ю
т
ер

н
а

я
 

м
а

т
ем

а
т
и

к
а

»
 

«
М

у
л

ь
т
ф

и
л

ь
м

 с
в

о
и

м
и

 

р
у

к
а

м
и

»
 

«
К

л
а
сс

и
ч

ес
к

о
е 

п
р

о
г
р

а
м

м
и

р
о
в

а
н

и
е»

 

«
Р

о
б

о
т
ы

 б
у
д

у
щ

ег
о

»
 

 

«
С

о
зд

а
й

 с
в

о
й

 с
а

й
т
»
 

«
С

о
р

ев
н

о
в

а
т
ел

ь
н

а
я

 

р
о

б
о

т
о

т
ех

н
и

к
а
»
 

«
П

р
о

г
р

а
м

м
и

р
о
в

а
н

и
е 

н
а

 я
зы

к
е 

P
h

y
to

n
»
 

И
т
о
г
о

 

Количество 

обучающихся 

31 

чел. 

10 

чел. 

22чел

. 

11 

чел. 

8 

чел. 
4 чел.  

25 

чел. 

3 чел. 
10 чел.  124 чел. 

Спортивных 
3/10% - 2/9% - 

2/25

% 
2/50% 7/28% 

1/33% 
1/10% 18/15% 

Смотрах-

конкурсах 

мастерства 

4/13% 
6/60

% 
- 1/8% - 1/25% 1/4% 

 

- 13/10% 



Праздничных 

10/32% 
2/20

% 2/9% 5/46% - - 2/8% 

1/33% 

- 22/18% 

Никаких 13/42% 
2/20

% 

18/82

% 
5/46% 

6/75

% 
1/25% 

15/60

% 

1/33% 
8/80% 69/56% 

Другое 1/3% - -      1/10% 2/1% 

 

Таким образом, можно сделать следующие выводы: 

I.  

 48 человек (39%) выбрали образовательную программу, потому что данная 

сфера деятельности вызывает интерес. 

 31 человека (25%) связывают программу с выбором дальнейшего обучения по 

данному направлению. 

 10 человек (8%) выбрали образовательную программу по совету друзей, 

знакомых, родителей. 

 35 человек (28%) выбрали образовательную программу по другим причинам. 

II.  

 103 человек (82%) полностью удовлетворены выбором группы; 

 18 человек (15%) - скорее удовлетворены своим выбором; 

 1 человека (1%) – затрудняются с ответом. 

 2 человека (2%)- неудовлетворены выбором. 

III.  

 32 обучающийся (26%) считают, что направление обучения в группах 

соответствует дальнейшей профессиональной деятельности. 

 61 обучающихся (49%) направление обучения в группах в какой-то мере 

связывают с направлением дальнейшей профессиональной деятельности. 

  У 31 обучающегося (25%) направление обучения в группах не соответствует 

дальнейшей профессиональной ориентации. 

IV.  

 112 обучающихся (90%) оценивают условия обучения в МАУДО «МУК» как 

хорошие.  

 12 обучающихся (10%) оценивают условия обучения как удовлетворительные. 

 

V.  

 121 обучающихся (98%) удовлетворены организацией образовательного 

процесса, 3 обучающихся (2%) удовлетворены частично. 




